



Североосетия



8 ОКТЯБРЯ 2021 ГОДА
ПЯТНИЦА
№ 186 (28382)

www.sevosetia.ru e-mail: gazeta@mail.ru Издается с августа 1917 года ЦЕНА 15 РУБ.

СОВЕЩАНИЕ

Не допустить коррупцию

Глава РСО-А Сергей МЕНЯЙЛО принял участие в заседании Координационного совещания по вопросам безопасности, противодействия коррупции и обеспечения правопорядка, которое провел в режиме ВКС полномочный представитель Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе Юрий ЧАЙКА.

Ю. ЧАЙКА:

«С учетом складывающейся ситуации на данном направлении необходимо принять все меры для контроля за расходованием выделяемых бюджетных средств».

На совещании были рассмотрены вопросы, касающиеся реализации национальных проектов на территории субъектов Российской Федерации, находящихся в пределах СКФО.

В своем вступительном слове Юрий Чайка отметил, что согласно Указу Президента РФ от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», определены 12 национальных проектов и комплексный план. Их главной целью является обеспечение прорывного научно-технического и социально-экономического развития России, повышение уровня жизни, создание условий и возможностей для самореализации и раскрытия таланта каждого человека.

С учетом складывающейся ситуации на данном направлении необходимо принять все меры для контроля за расходованием выделяемых бюджетных средств, — подчеркнул полпред.

По итогам заседания полномочным представителем Президента РФ в СКФО Юрием Чайкой даны поручения по недопущению коррупционной деятельности при реализации национальных проектов.

По материалам пресс-службы
Главы и Правительства РСО-А.

ЧЕЛОВЕК ТРУДА

Слагаемые успеха

Знакомьтесь: Павел ТАБУЕВ – победитель регионального и окружного этапов конкурса профессионального мастерства «Строймастер-2021» в номинации «Лучший монтажник каркасно-обшивных конструкций», вот уже 17 лет занимающийся любимым делом.

Перепробовав множество строительных специальностей, он остановился на узкой специализации гипсокартонщика, так как уверен, что достичь определенного уровня мастерства возможно только в одной определенной области.

«Гипсокартон, — уверен строитель, — это своеобразный фундамент для отделочных работ. И чем дольше я этим занимаюсь, тем больше вижу возможностей для профессионального совершенствования. И, конечно же, стараюсь ими воспользоваться».

Вообще, строители — это создатели, люди одной из самых мирных профессий на земле, формирующие и развивающие инфраструктуру больших и малых городов, благодаря которым у нас есть удивительная возможность любоваться уникальной архитектурой. И во все времена строители — это люди ответственные и надежные: профессия обязывает.

«Успешно работать в современной строительной отрасли непросто, — считает Павел. — В принципе, чтобы возвести объект качественно и в срок, нужен грамотный проект и верный расчет. Как говорится, «не каждому дано так щедро жить —



друзьям на память города дарить».

Он убежден, что данная профессия творческая, и способность принимать нестандартные решения во многом зависит от уровня самообразования.

«Заниматься вопросом повышения престижа рабочих и, в частности, строительных профессий необходимо, — убежден Павел. — На что, в том числе, направлено проведение конкурса профессионального мастерства «Строймастер». Участие в нем обогатило лично меня новыми знаниями, знакомствами, общением... А все это еще и потому, что я занят тем, что мне нравится, что мне по душе. Это ведь самое главное — любить свою работу. То, чем занимаешься. Счастье — видеть масштаб своего труда».

Любит свою профессию и супруга Павла — Мзия, мастер-стилист. И становится понятным, что, когда работа, хобби и увлечения соединяются для человека в одно целое, успех приходит незамедлительно.

Сфера строительства не стоит на месте, с каждым годом внедряются новые технологии, появляются современные строительные материалы, оригинальные конструкторские проекты, которые позволяют эффективнее решать стоящие перед строителями глобальные задачи. Но, несмотря на механизацию процесса строительства, самым главным достоянием и богатством здесь остаются люди труда — строители, инженеры, архитекторы и другие специалисты, преподаватели и студенты профильных учебных заведений. Все они вносят неоценимый вклад в развитие региона, «строя» нашу с вами жизнь — многоквартирные и частные дома, мосты и дороги, детские сады и школы, больницы, заводы, предприятия...

Марат ГАБУЕВ.
Фото Татьяны ШЕХОДАНОВОЙ.

Соблюдайте масочный режим!**СИТУАЦИЯ С КОРОНАВИРУСОМ**

По состоянию на 11:36 07.10.2021 г. на территории Республики Северная Осетия-Алания зарегистрирован 23531 (+84 за сутки) случай заражения новой коронавирусной инфекцией. 942 человек проходят лечение в медучреждениях республики. 842 — скончались.

В следующем номере:**Алания от А до Я: Шатана****«СО» приглашает к телеэкрану****Пульс республики**

◆ **ПОД НАДЕЖНОЙ ОХРАНОЙ.** После того как в социальных сетях и мессенджерах стала распространяться информация об угрозе совершения преступлений в одном из образовательных учреждений г. Владикавказа, были предприняты меры для обеспечения безопасности учебных заведений, они взяты под охрану сотрудниками республиканского министерства внутренних дел совместно с сотрудниками Росгвардии. Об этом сообщает пресс-служба МВД по республике. Правоохранительными органами проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление личности автора сообщения и его задержание. В связи с этим событиями 7 октября наблюдаются низкая посещаемость в учебных заведениях, около 70% учеников отсутствовали на занятиях.

◆ **ПРОВЕЛИ ДИАГНОСТИКУ.** В Моздокском районе специалисты завершают подготовку сетевого комплекса к осенне-зимним нагрузкам. Мероприятия проводятся в рамках реализации ремонтной программы 2021 года. Энергетики Моздокских районных электросетей (РЭС) провели диагностику и техобслуживание оборудования 165 трансформаторных подстанций, еще 7 отремонтировали. Реализация ремонтной кампании проходит на всей территории зоны ответственности Моздокских РЭС.

◆ **ОТКРЫЛИ «УРОК ЦИФРЫ».** Он проходит ежегодно в стенах технопарка «Кванториум», в рамках которого детям рассказывают о принципах работы искусственного интеллекта, сотрудничества человека и нейростепей в самых разных областях. В этом году урок был посвящен теме искусственного интеллекта. Спикерами стали заместитель руководителя республиканского управления по информационным технологиям и связи Марина Кулаева, эксперт в области разработки машинного обучения одной из столичных компаний Юрий Шверико, а также руководитель «Кванториума» Алексей Котец. В формате диалога учащиеся могли задать гостям интересующие их вопросы и получить квалифицированные ответы.

◆ **ГОТОВЯТСЯ К ПРЕМЬЕРАМ.** В Северо-Осетинском государственном академическом театре готовятся новые постановки. В ближайшее время зрители смогут увидеть пьесу Островского «Доходное место». Кроме того, актеры готовят к показу спектакль «Чаша, секира, плуг» режиссера Тамары Сабанова и сказку по «Нартскому эпосу».

«КРУГЛЫЙ СТОЛ»

Информацию – через «сито»

Вчера в рамках конкурса «Тэфи-мультимедиа» прошел «круглый стол» на тему: «Большая маленькая ложь: как отличить правду от фейков?». Модератором обсуждения выступила гендиректор Фонда «Академия российского телевидения» Этери ЛЕВИЕВА, участниками – мастера слова и эфир Владислав ЛУСКАНОВ – директор Дирекции информпрограмм телеканала «Россия-культура», обозреватель телеканала «Звезда» Алексей САМОЛЕТОВ, за плечами которого колоссальный опыт работы в прямом эфире, член Академии российского телевидения Александр СМОЛ, комментатор Первого канала Антон ВЕРНИЦКИЙ, заместитель гендиректора – руководитель регионального департамента ВГТРК Рифат САБИТОВ.



На повестке дня – фактчекинг и примеры ошибок коллег. Пропускать информацию через «сито», а потом выдавать: вот к чему должен стремиться каждый профессионал. Журналисты вспомнили нашумевшие на всю страну новости, вызвавшие бурю эмоций у населения. Это и история одного английского политика, якобы заболевшего раком, и пожар

в торговом центре «Зимняя вишня» в Кемерове, и падение Чебракульского метеорита, и фейки, связанные с выборами, и многие другие сфабрикованные новости. Журналисты отметили, что отличным полем для появления фейков становятся зачастую ЧС.

«Мы должны понимать и оценивать события, которые читаем», — призывают

мастера эфир. Говорили и о репутации и доверии к СМИ, о том, что важно искать подтверждение написанному в Интернете, работать на качественный результат, давая усомниться в своем профессионализме ни коллегам, ни зрителям.

Во время обсуждения озвучили идею о том, что в нашей стране предложили маркировать фейковые новости,

в частности, это может коснуться темы коронавируса, заполонившей информационное пространство.

Как же относиться к фейкам? Понимание угрозы должно быть и в регионах. А для этого, убеждены эксперты, пора вводить уроки информационной безопасности в школах, где детей будут учить анализировать и отличать правду от лжи.

Откуда черпать информацию? Один из способов — связаться с пресс-службами ведомств, которых касается та или иная тема, и, конечно, подключать свои связи и контакты, куда без них в современном мире?

«Мы делаем все, что в наших силах, чтобы проверить информацию, но зритель или читатель должен понимать, что может быть обманут», — отмечают эксперты. Они также советуют придерживаться правила трех источников. Если как минимум три официальных источника информации опубликовали ту или иную новость, то, скорее всего, она правдива. Обществу необходимо обучать, но кроме этого, каждый, будь то журналист или независимый блогер, либо просто «парень с улицы», должен нести ответственность за то, что пишет в Интернете. А тех, кто поступает недобросовестно, необходимо штрафовать, считают собравшиеся за «круглым столом».

Залина ГУБУРОВА.
Фото Татьяны ШЕХОДАНОВОЙ.

ВОПРОС ДНЯ

Доверяете ли вы новостям из соцсетей?

Александр ШВЕЦОВ, директор Моздокской школы «Дзюдо»:

«Информация расходуется, как горячие пирожки. Читаю, что происходит здесь и сейчас. Но на следующий день появляется уточненная информация. То есть, первая не совсем соответствовала истине. Поэтому стараюсь информацию прочесть и из других источников. Но похоже, что и другие не проверяют оригинал. Потому, если хочу удостовериться, читаю нашу печатную прессу. Сегодняшняя подача новостей в соцсетях напоминает старые добрые сплетни: кто где что услышал, за что купил, за то и продал. Хотя на самом деле авторы денежку получают и ни за что не отвечают».

Амурхан КУСОВ, руководитель БФ «Быть добру»:

«Я доверяю только официально зарегистрированным СМИ, которые ведут, в том числе, страницы в социальных сетях. Они несут ответственность за подлинность информации. Практика показывает, что иным источникам информации доверять нельзя. А в последнее время, и это не секрет, соцсети кишат фейками. Поэтому надо быть бдительнее, а не верить всему подряд».

Фатима КАЙТУКОВА, продюсер:

«Информации из соцсетей принципиально не доверяю. Наверное, сказывается моя профессиональная деятельность. Все стараюсь перепроверять, зная, что все чаще имеет место практика фейковой информации, и есть люди, сознательно распространяющие эти фейки. Не всегда закон может на это повлиять, хотя наверняка есть службы, которые следят за всем этим. Но любая информация, которая вызывает недоумение или ужас, если это что-то криминальное, конечно, требует перепроверки».

Муслим САБАНОВ, финансист:

«Думаю, социальным сетям доверять можно так же, как и людям, с которыми общаешься. Что-то принимаешь на веру, в чем-то сомнева-

ешься. Собственно, на 100 процентов правдивого источника информации не существует. Те же государственные СМИ тоже не всегда полностью выкладывают всю правду. Что-то замалчивается. А если нет полной правды, то и картина происходящего искажается».

А сообщения в соцсетях могут дополнять официальные источники или грешить искажениями реальных событий. Здесь многое зависит от вашего умения анализировать и наличия жизненного опыта в определении достоверности сообщения».

Альбина БАТЯЕВА, г. Беслан:

«Как говорится, — доверяй, но проверяй. Слишком много в интернете обмана, рекламы, спама, пустой информации, так что доверять, особенно незнакомым сайтам, точно не стоит. Впрочем, даже хорошо известные сайты и то частенько грешат неточностями, написанием непроверенной информации. Каждый спешит высказаться, сообщить о чем-то первом, не проверив данные. Наказания за это нет, а жаль».

Виктория ЦАЛЛАГОВА, служащая:

«Доверяю. Потому что ни разу еще не было, что информация, которая меня заинтересовала, не подтвердилась позднее уже в печатных изданиях или теленовостях. Я думаю, что ведущие пабликов сами заинтересованы в правдивости своей информации, иначе подписчики просто отпишутся».

Олег ГРИГОРЬЕВ, водитель:

«Я доверяю информации в Интернете, если она получена из проверенных источников, но и там не всегда все достоверно. Иногда информация бывает устаревшей. Например, на сайте магазина есть нужная мне вещь, а когда в магазин приедешь, она давно продана. Поэтому доверяю процентов на восемьдесят. Привлекают новостные сайты с уважаемыми, зарекомендовавшими себя экспертами. Думаю, что идеально для каждого — выбрать себе 3-4 таких сайта и пользоваться новостями только от них».

**Погода**

По прогнозам Республиканского гидрометеоцентра, 8 октября по республике ожидается облачная с прояснениями погода, без существенных осадков, утром местами туман. Температура воздуха по республике 9–14 градусов, во Владикавказе – 9–11 градусов тепла.

СОЛНЕЧНО-ЛУННЫЙ КАЛЕНДАРЬ

ВОСХОД 6:06
ЗАХОД 17:30
ДОЛГОТА ДНЯ 11:24

Луна в Скорпионе
растет
(1 фаза)

ЛУННЫЙ ДЕНЬ
2 8:16 3

КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 72.28 ↓ -0.28
€ 83.60 ↓ -0.32

КУЛЬТУРА

Реквизит пополняется

В Ирафском районе практически во всех селах полностью отремонтированы дома культуры, библиотеки, а в селе Ирафском построено новое здание ДК.

Вот и на днях глава администрации местного самоуправления Ирафского района Омар Лагуев в торжественной обстановке передал сотрудникам Дворца культуры с. Чиколы, домов культуры с.с. Толдзгуна, Нового Уруха и Школы искусств имени Г. Дзадзаева новые музыкальные инструменты (на фото).



А. ГУЦАЕВ.

Надо отдать должное работникам учреждений культуры, участникам коллективов художественной самодеятельности, которые за последние годы демонстрируют высочайший профессионализм и исполнительское мастерство на международных, всероссийских, республиканских фестивалях и конкурсах.

Хорошие результаты показывают и воспитанники Школы искусств с. Чиколы. Под руководством опытных педагогов ребята привезли более полутора десятков дипломов с различных международных конкурсов детского творчества.

ВЫСТАВКА

«Я У ПОДНОЖИЯ ГОРЫ, НА ВЕРШИНЕ КОТОРОЙ МИКЕЛАНДЖЕЛО И ДА ВИНЧИ»



В фойе Моздокского районного Дворца культуры 1 октября открылась персональная выставка заслуженного художника РФ, народного художника РСО-А, члена правления Союза художников РСО-А, лауреата Государственной премии РСО-А имени К. Хетагурова, одного из ведущих скульпторов Северной Осетии Михаила Николаевича ДЗБОУЕВА.

Более полувека жизни он отдал творчеству, любовь к нему привил и сыну, который пошел по стопам отца. Более 30 лет Михаил Дзбюев посвятил преподаванию в художественном училище г. Владикавказа.

Гайдар? Он знаменует начало Военно-Грузинской войны. На доме № 50 по улице Кирова установлена мемориальная доска в честь писателя, историка, автора первого учебника истории Осетии на осетинском языке Солаха Осетинского.

что транспортировкой и подготовкой экспозиции занимались преподаватели Моздокской детской художественной школы и Луковской школы искусств.

Нет в Северной Осетии такого человека, который не был бы знаком с работами М. Дзбюева. Они стали визитными карточками как Северной Осетии в целом, так и Моздокского района, в частности.

Как признался сам автор архитектурных композиций, именно благодаря работе над композициями для Моздока он изучал историю города, ближе познакомился с его людьми.

С приветственным словом к маэстро обратился заместитель главы Моздокского района Глеб Краснов, начальник по социальным вопросам Моздокского городского поселения Наталья Попиашивили, старший корреспондент газеты «Моздокский вестник» Лариса Базиева, директор Музея краеведения Сима Чельдиева, директор ДХШ Наталья Лапкова, начальник отдела по вопросам культуры АМС района Юлия Потоцкая.

с публикацией о скульптуре; танцем «Хонга» маэстро встречали артисты ансамбля «Амонд». Но самым важным и почетным для Дзбюева было удостоверение Почетного гражданина Моздокского района, которое ему вручил Г. Краснов.

— Великий ученый Васо Абаев на юбилейном торжестве сказал так: если бы в душе я думал так же как вы сегодня говорили обо мне, вам стоило бы меня возненавидеть за мою гордыню! Так вот, дорогие мои моздокчане, я не смею так думать, как вы говорили обо мне. Признание, таких высказываний в свой адрес я никогда не слышал и сейчас нахожусь в замешательстве, как вести себя.

Скульптор признался, что старался не судить о своих работах, просто вкладывая в них свои душу, мысли, эмоции. Для него было важно только одно, чтобы в каждой скульптуре присутствовал дух родной Осетии, ее образ. И ему это, несомненно, удается: каждая работа Михаила Дзбюева, в том числе и представленные на выставке, — словно песни во славу республики, ее богатейшей культуры, истории и традиций.

И как бы ни был скромен творец, в глубине души ему всегда хочется, чтобы его создательным трудом гордились потомки. Так вот творчеством этого народного скульптора уже гордятся его современники.

Михаилу Николаевичу за семьдесят, но он полон идей, у него много незаконченных работ, что говорит о постоянном движении в творческом процессе. Говорят, что самая удачная работа скульптора — «Ефсати» (персонаж нартического эпоса). Действительно, своей монументальностью она производит сильное впечатление. Но каждый эскиз, представленный на выставке, дает волю фантазии, увидит в ее бесконечные миры... Увидеть бы все эти работы в натуральную величину, гармонично вписанными в окружающий мир!.

Ю. ЮРОВА.

СПОРТИВНЫЙ КУРЬЕР

Тройка лучших

В Нижнем Новгороде прошел Кубок России по СБЕ ММА, в котором приняли участие лучшие бойцы из разных субъектов России. Северную Осетию представили три спортсмена, все они достойно проявили себя.



Давид Джбиллов стал победителем соревнований в самой конкурентной весовой категории 65,8 кг, провел 4 боя и во всех одержал уверенные победы.

Эдуард Чибиров и Ацамаз Сохов выступили в легкой весовой категории 70,3 кг. Оба бойца провели яркие поединки на пути к финалу, в котором разделили между собой 1-е и 2-е место, соответственно.

Таким образом все трое Давид Джбиллов, Ацамаз Сохов и Эдуард Чибиров выполнили норматив «Мастера спорта России». Спортсмены тренируются в бойцовском клубе «АПС» под руководством Геннадия и Иналы Кадзоевых.

Недооценила соперницу

В Италии проходит первенство мира по дзюдо среди юниоров до 21 года. Участие в нем принимают 495 дзюдоистов из 72 стран. Ирэна Хубулова завоевала серебряную медаль в весовой категории до 48 кг.



На предварающем этапе Ирэна вступила в борьбу со второго круга, обошла кореянку Ким, вице-чемпионку юниорской Панамерики бразильянку Батисту и ставшую третьей на первенстве мира среди девушек-2017 Анастасию Балабан из Болгарии. В финале Ирэна не справилась с итальянкой Ассунтой Скютто, чемпионкой Европы-2018 среди девушек и победительницей Открытого турнира Европы в Загребе в мае этого года. На исходе первой минуты поединка наша дзюдоистка попала под удержание.

— Не скажу, что этот турнир намного сложнее Первенства Европы, на котором я стала первой. Поэтому поражение в финале — это исключительная моя ошибка, — признает Хубулова. — Два раза с ней боролась, в том числе — в Люксембурге, оба раза победила. Поэтому несколько недооценила. Со мной так же редко, но, к сожалению, случается, — сказала Ирэна Хубулова.

ПО ЗАКОНУ

«Откосить» не удалось

Во Владикавказе призвынику предъявлено окончательное обвинение в уклонении от военной службы.

Иристонским межрайонным следственным отделом по городу Владикавказу Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия — Алания 22-летнему жителю города Беслана предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

По данным следствия, 3 октября 2018 года решением призывной комиссии обвиняемый признан годным для прохождения военной службы с незначительными ограничениями и подлежащий призыву. Ему неоднократно была вручена повестка о необходимости явки в военный комиссариат для отправки к месту прохождения военной службы, а именно 1 октября 2020 года и 23 марта 2021 года. Однако обвиняемый с целью уклонения от призыва, не имея уважительных причин для неявки по вызову в военный комиссариат, в указанный срок не явился.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

Э. ГУСОВ, старший помощник руководителя следственного управления.

Мошенница под стражей

В ходе проведения оперативно-профилактического мероприятия «Розыск» сотрудники Управления уголовного розыска МВД по РСО-А задержали 43-летнюю жительницу с. Чермена Пригородного района республики, находившуюся в федеральном розыске за совершение мошенничества в крупном размере.

Стражами порядка было установлено, что женщина находится в федеральном розыске за совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ «Мошенничество, совершенное в крупном размере». Фигурантка была задержана и доставлена в отдел полиции № 3 УМВД России по г. Владикавказу для выяснения обстоятельств. Как выяснилось, злоумышленница во избежание наказания скрывалась от суда, покинув место жительства, за что была объявлена в федеральный розыск.

В настоящее время задержанная передана инициатору розыска — ОМВД России по г. Кисловодску. Ей избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Пресс-служба МВД по РСО-А.

Advertisement for 'TOROPISY!!!' featuring a man pointing at a sign that says 'МЫ ДЕРЖИМ СТАРЫЕ ЦЕНЫ!' and 'ОТ 4900 руб за кв.м. окна'.

Advertisement for 'КАРТОФЕЛЬ' (potatoes) with images of potato products and contact information for delivery.

Advertisement for 'Традиция от 450 руб/чел.' for funeral services, including 'ВЫЕЗДНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ЛЮБЫХ ТРАУРНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ'.

Advertisement for 'Ритуал' (ritual) services, offering funeral services and obituaries for 350 rubles.

Advertisement for 'В СТРОИТЕЛЬНУЮ КОМПАНИЮ ООО «СКБ 21 ВЕК»' with a list of services like 'ОПЕРАТОРЫ формовочной машины'.

Advertisement for 'СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ ООО СЗ «СТК-59»' for construction services and contact details.

Advertisement for 'БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ И ОБРАБОТКА ТЕЛ НА ДОМУ' by a funeral home.

Advertisement for 'РИТУАЛ' funeral services, offering funeral services for 350 rubles.

Advertisement for 'Северная Осетия' newspaper, including a subscription offer: 'Цена 1 см² составляет 40 рублей.'.

Advertisement for 'В компанию Дюбуа' for office space: 'УБОРЩИКИ ОФИСНЫХ ПОМЕЩЕНИЙ.'.

Advertisement for 'В компанию Дюбуа' for medical services: 'БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ И ОБРАБОТКА ТЕЛ НА ДОМУ.'.

Advertisement for 'РИТУАЛ' funeral services, offering funeral services for 350 rubles.

Large advertisement for the newspaper 'Северная Осетия' with multiple contact points and subscription information.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Кавказскому округу (ПИ № ФС 10-07/08 от 24.08.2007).

Главный редактор М.М. БИТАРОВА. Адрес редакции, издателя и типографии: 362015, РСО-А, г. Владикавказ, пр. Коста, 11.

Печать офсетная. Газета выходит 5 раз в неделю. Индекс ПД177 Тираж 9616 экз. Заказ № 1147.

Газета «СО» в Интернете: http://sevosetia.ru. E-mail: gazeta@mail.ru.

Использование материалов и клише допускается только с письменного разрешения редакции. При перепечатке ссылка на «СО» обязательна.